

魅力鄄城

今年以来,实现城镇新增就业4309人,失业人员再就业3287人

鄄城县全面落实就业创业政策

本报讯(通讯员 纪哲) 9月22日,鄄城县召开稳就业、促创业新闻发布会。发布会上,鄄城县人社局通报了全县稳就业、促创业工作开展情况。

今年以来,鄄城县坚决贯彻执行上级决策部署,立足实际,创新思路,担当履责,各项就业创业工作取得明显成效。全县实现城镇新增就业4309

人,失业人员再就业3287人,其中,沿黄镇城镇新增就业1231人,为部分县直事业单位引进高层次急需紧缺人才19人;建造17个镇街返乡创业园,新增返乡创业就业4840人,领办创办经济实体2931个,发放创业贷款1.15亿元,直接扶持就业672人,带动就业5265人。为积极吸纳农村剩余劳

动力和城镇长期失业人员,着力提高城乡低收入群体收入,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,开发乡村公益性岗位3700个,城镇公益性岗位379个,已实现全部人员上岗。重点安置城镇零就业家庭成员、城镇大龄失业人员,农村脱贫人口、低收入人口、残疾人和农村大龄人员(45—65岁)等

群体。

同时,依托县职业中专、县第一职业中专和技工学校等培训机构,大力实施职业技能培训,共开展网络直播、鄄城馒头、家政服务等专业培训1055人次,培训黄河流域居民385人次。按照“无申即享”的工作要求,经过公示,为109家企业发放失业保险稳岗返还资金292万

元,共帮助企业稳定岗位5139个。下一步,为企业纾困解压和稳定就业,将通过失业保险基金为全县参保企业发放留岗补贴,预计再支出200多万元。

就业创业工作是最大的民生工程、民心工程,下一步,鄄城县将以更实的举措全面落实就业创业政策,以更细的服务支持重点群体就业创业。

鄄城县举行新时代文明实践中心志愿服务组织孵化基地揭牌仪式

本报讯(通讯员 许志浩 葛瑶瑶) 9月23日,鄄城县举行新时代文明实践中心志愿服务组织孵化基地揭牌仪式。县委宣传部和县民政局相关负责同志出席活动并揭牌,部分县直志愿服务队和志愿者参加活动。

揭牌仪式后,大家参观了县新时代文明实践中心,了解志愿服务形式,并到县新时代美德健康大讲堂活动室听取宣讲。

据了解,近年来,伴随着志愿服务活动的蓬勃发展,鄄城县志愿服务团队和志愿者日益增多,通过成立新时代文明实践中心志愿服务组织孵化基地,可以为志愿服务组织的孕育、成长、



壮大和独立发展提供专业指导和服务,使志愿服务管理更规范、服务更优质,还可以孕育出更多更优质的志愿服务品牌,带动更多群众参与新时代文明实践志愿服务活动。

树新风 兴万家 鄄城开展移风易俗专项行动

本报讯(通讯员 刘梦圆) 9月20日,鄄城县“树新风 兴万家”移风易俗专项行动动员会召开。县委常委、宣传部部长李沉静出席会议并讲话,县人大常委会副主任王凤芹参加会议,县政府副县长张广兵主持会议,县政协副主席李宝纯参加会议。

会议指出,“树新风 兴万家”专项行动,是县委县政府作出的一项重要决策,对加快全县移风易俗工作进度、推动精神文明建设、服务全县高质量发展大局具有重要作用。各级各部门要按照县委县政府的决策部署,认真贯彻落实这项工作,努力打造鄄城县婚丧习俗新风尚,推动鄄城县移风易俗工作开创新局面。

会议强调,全县党员干部要

带头弘扬优良作风,抵制婚丧喜庆事宜大操大办之风,做移风易俗的引领者、践行者、监督者。在操办直系亲属的婚丧事宜中,要切实做到坚持“两项原则”,实行“两项制度”,实施“两项激励”,落实“十条规定”。

会议要求,要强化宣传教育,讲清移风易俗标准及内容,引导群众改变观念,自觉认同并践行新的行为规范;要强化执法监管,重点加强对“一类对象、三个环节”的监管,曝光一批负面典型;要强化配套服务,推出一批移风易俗优质项目,提供一批婚葬服务设施,推广一批可复制、可推广、可操作的典型经验。

会上,还下发了《鄄城县“树新风 兴万家”移风易俗专项行动实施方案(试行)》。

“打、防、管、治、宣”多措并举 鄄城警方持续发力净化社会治安环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 9月21日,鄄城县召开夏季治安打击整治“百日行动”暨治安基础要素大排查安全隐患大整治专项行动新闻发布会,通报相关工作开展情况及工作成效。

今年以来,鄄城公安扎实开展平安守护、砺剑铸盾行动,在大战大考中展现了公安的新担当、新作为。在县委、县政府和市公安局党委的坚强领导下,全县公安机关认真贯彻落实上级系列部署要求,紧紧围绕党的二十大安保维稳主线,牢牢把握“四个一批、四个严防、一个确保”总体目标,综合运用“打、防、管、治、宣”各项措施,重拳打击突出违法犯罪,铁腕整治社会治安乱象,攻坚化解各类安全隐患,全面掀起严打整治高潮。“百日行动”开展以来,全县违法犯罪

警情同比下降31.98%,取得了阶段性成效。

严厉打击人民群众深恶痛绝的突出违法犯罪。行动开展以来,共破获各类案件400余起,抓获违法犯罪嫌疑人449名。坚持以“零容忍”的态度打击黑恶违法犯罪,破获寻衅滋事、打架斗殴案件57起,抓获犯罪嫌疑人23名。严厉打击电信网络诈骗犯罪,破获刑事案件15起,抓获犯罪嫌疑人26名,冻结止付资金400余万元,为群众挽回经济损失40余万元。严厉打击侵害弱势群体的违法犯罪,破获案件22起,抓获嫌疑人22名。统筹推进治安领域打击整治,核查跨境赌博、涉黄涉赌、涉枪涉爆、涉成品油线索138条,破获案件30余起。

统筹抓好街面巡逻防控、重点部位防控、社区安全防范

等工作。依托110驻勤点“把住点”,街面警车巡防“控住线”;发挥“三联”机制优势,部署特警、交警、派出所民警和群防群治力量加强网格巡防“守住面”,持续开展见警察、见警灯、见警车行动,全力打现行、控发案,切实提升群众安全感、满意度。行动开展以来,累计投入巡防警力5800余人次、群防群治力量8400余人次,抓获现行违法犯罪嫌疑人33名,查处酒驾醉驾违法行为144起、“三超”违法行为585起。

根据上级公安机关统一部署,先后三次组织开展“夏夜治安巡查宣防集中统一行动”,共设立卡点15个,检查车辆3479台次,检查场所483个,整改安全隐患100余处,处罚违规场所22家。根据市公安局治安基础要素大排查安全隐患大整治专项行动部

署要求,围绕重点人员、危险物品、行业场所、新兴业态,分领域、分区域开展起底式、拉网式大排查,彻底排查、清除不安全、不稳定的风险隐患。全面管控重点物品,严格落实购销实名登记制度和可疑报告制度,全面堵塞非法流通渠道。专项行动开展以来,共收缴管制器具133件。全面梳理重点突出问题,对治安混乱区域实施集中整治、靶向治理,共挂牌整治治安乱点5处。坚持和发扬新时代“枫桥经验”,在县委、县政府统一领导下,结合“百万警进千万家”活动,扎实开展矛盾纠纷大排查、大化解,全力确保社会大局安全稳定。截至目前,共排查化解各类矛盾纠纷118件。

坚持宣传发动与专项行动同部署、同推进,推动“两微一端”同步发力,先后发布信

息70余条。开展专题宣传活动3场,发放宣传材料10万余份,悬挂标语横幅200余条,各行业场所沿街LED电子屏循环播放“百日行动”宣传内容,全面提升人民群众对夏季治安打击整治“百日行动”的知晓率、参与率,帮助群众增强守法意识、防范意识,筑牢安全“防火墙”。

下一步,全县公安机关将继续坚持打防管控多措并举,精心组织、精准打击、精细运作,持续提升打击整治整体效能,依法严厉打击整治群众反映强烈的突出违法犯罪,全力推进“百日行动”和治安基础要素大排查安全隐患大整治专项行动向纵深开展,切实让人民群众感受到安全触手可及、就在身边,坚决确保全县社会大局持续稳定、治安形势持续向好。